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                                                  ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA REMOTA                 
 

 

Ao décimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e um as 19h00 foi realizada pela Plataforma Teams, a 
reunião remota ordinária do Conselho Participativo Municipal do distrito Jaçanã/Tremembé. 
 

Presentes:  1) Coordenador: Paulo Garrido 2) Secretário: Irineu de Castro 3) Conselheira: Catarina do 
Carmo Praxedes de Souza 4) Conselheiro: Silvio Pereira Silva 5) Conselheiro: Dogivaldo de Freitas 6) 
Conselheira: Marina Correia da Silva 7) Conselheira: Sra. Ytalane Sales de Souza 9) Conselheiro: Carlos José 
Marques 
 
Ausente: Conselheiro: Marcelo Oliveira Gomes 

 

Interlocutor da Subprefeitura:  Erick Maciel 
  

 

Convidados:  Sra. Luciana – UVIS, Sra. Mariana – IABAS, Sr. Renato – CET, Sra. Uiara – CET, Sr. Anderson – 
Sabesp, Sr. Humberto – Subprefeitura, Sr. Paulo – Subprefeitura, Sr. Marcos – Subprefeitura 
Munícipes: Sr. João Vitor, Sra. Teresinha, Sra. Carolayne, Sr. Bento Mendes, Sr. Gustavo, Sra. Sirlene, Sr. 
Leandro, Sra. Jéssica 
 

A reunião foi gravada, porém houve problemas técnicos de audição. O Coordenador Sr. Paulo Garrido, 
concedeu 10 minutos para que todos os participantes pudessem acessar a reunião. Passados os 10 minutos 
deu início a reunião passando a palavra para a Sra. Luciana da UVIS para sua apresentação. A Sra. Luciana 
fez um resumo das ações sobre Vacina que estão sendo realizadas no território. Comentou sobre a vacina 
da Covid os novos grupos e profissionais que estão sendo vacinados, reforçou para a divulgação da 2ª dose 
da Covid, tendo em vista que o número ainda baixo das pessoas que retornam. Comentou sobre o aumento 
de casos da Dengue na região da Vila Nova Galvão, Jd. Fontalis e Jd. Joamar, no momento não tem ação 
veicular de nebulização porque a máquina está quebrada, e que nestas regiões mais afetadas tem ocorrido 
ações da UBS para minimizar os casos e dar orientações da prevenção. A Sra. Marina pede a palavra e 
comenta que no Jd. Fontalies espaço de manancial, tem muito mosquito e pernilongos na Rua São Cirilo 
de Alexandria. O Sr. Silvio questiona quanto tempo que a máquina de nebulização está quebrada? A Sra. 
Luciana informa que estava utilizando a máquina da zoonose. O Sr. Silvio comenta que as pessoas com 
Dengue, o médico as vezes não sabe diagnosticar se Dengue ou Covid por conta dos sintomas. A Sra. 
Luciana explicou que quando a UBS é notificada, ou seja, a pessoa passa pela UBS, já é um procedimento 
de visitas nas casas e nas proximidades para averiguar se existe foco para as providências e deixou o 
telefone no chat da reunião para que surgindo demandas entre em contato com ela. O Sr. Paulo passou a 
palavra para Sra. Mariana do IABAS. A Sra. Mariana fez a apresentação passando um panorama geral das 
unidades, destacando os pontos mais importantes de vacinação e do atendimento, também informou que 
quanto ao chamamento público, ainda não tem informação e se colocou à disposição para as demandas. 
O Sr. Dogivaldo agradece a Sra.  Mariana pelo trabalho. A Sra. Ytalane também agradece pela regularização 
da documentação de uma pessoa que era do Rio de Janeiro. A Sra. Marina comenta que PNI é o trabalho 
municipal da campanha de vacinação e que é preciso conscientizar a população. A Sra. Mariana informa 
que pode passar e-mail com vídeos curtos para divulgar nas comunidades. O Sr. Carlos comenta que sobre 
a licitação especifica de equipamento de saúde para compra de cadeira rodas, que sumiram ou que falta 
manutenção. A Sra. Mariana informa que vai verificar e retorna com uma posição. O Sr. Dogivaldo informa 
que a Sra. Ytalane ganhou um caminhão de cadeira de rodas. A Sra. Mariana se coloca a disposição para 
qualquer necessidade ou demanda que possa surgir. O Sr. Paulo passou a palavra para o Sr. Renato e a 
Sra. Uiara da CET. Os mesmos se apresentaram e se colocaram a disposição do conselho para as demandas 
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do território. Os conselheiros passaram as demandas: Sr. Irineu: Oficio entregue ao Sr. Renato sobre a 
alteração de via (mão única) da UPA que foi entregue ofício e estamos aguardando a resposta. O Sr. 
Dogivaldo:  UBS Toledo Piza, Hospital São Luiz Gonzaga e UPA, placas de sinalização. A Sra. Marina: 
Possibilidade de estudo para colocação de placas de proibido estacionar na av. ushikichi kamiya e acesso 
a fernão dias, pois é também questão de educação dos munícipes. Na rua São Cirilo estacionam em lugares 
errados prejudicando o trânsito. O Sr. Dogivaldo:  Na UBS Fontalis na rua da Mota (mão única). A Sra. 
Teresinha: Rua XX de março com a av. ushikichi kamiya. O Sr. Robson: Na rua dos pinheiros no cruzamento 
após 17h30, fica muito trânsito e também na praça joana darc, vários acidentes por falta de sinalização, O 
Sr. Carlos: As vias não são configuradas com mão única. A Sra. Carmem: Rua que não é mais de Lazer, mas 
as pessoas continuam fechando nos finais de semana na rua japaranduba na Vila Nova Galvão. O Sr. Renato 
comenta que como conhece a região, algumas demandas ele conhece, mas registrou todas e vai verificar 
a situação e posteriormente retorno com os resultados.  O Sr. Paulo passa a palavra para o Sr. Erick 
interlocutor. O Sr. Erick informa o retorno das demandas passada na reunião anterior. Com relação ao 
Escadão que o barranco deslizou, está sendo providenciado ação de limpeza. As trocas de lâmpadas Led 
da rua do UPA, está na programação da Ilume. Com relação as publicações das atas já estão sendo 
resolvidas. O Sr. Paulo passa a palavra ao Sr. Anderson Sabesp. O Sr. Anderson se coloca a disposição para 
as demandas.  A Sra. Teresinha, Sr. Carlos e Sr. Robson informa que não estão mais recebendo o link da 
reunião mensal comunitária da Sabesp. O Sr. Anderson informa que utiliza a mesma lista que sempre foi 
utilizada pela Sabesp e como todos tem o seu celular pede que passe novamente os telefones para que 
ele possa atualizar a lista. A Sra. Marina comenta sobre a troca de registro, pois era problema no 
hidrômetro, é preciso fazer a atualização da conta. O Sr. Anderson informa que quanto a regularização de 
esgoto e água, ainda em processo na SEHAB, aguardando receber o retorno. O Sr. Anderson comenta que 
sobre a vistoria de solo R3, nível do desabamento grande no núcleo bananeira, está aguardando um 
retorno do subprefeito Sr. Niwton e do Sr. Polilo que foi passado mensagem pelo WhatsApp. A Sra. Marina 
comenta para o Sr. Erick que na rua São Cirilo de Alexandria, 26, existe entrada de água para a casa da 
moradora e não se sabe se é da prefeitura ou da Sabesp. Solicita para ser verificada. O Sr. Anderson vai 
verificar as demandas e se coloca disposição de todos. O Sr. Leandro pede a palavra para agradecer a 
oportunidade da participação e agradece a Sra. Ytalane pela distribuição das marmitas. O Sr. Mano G 
também pede a palavra para agradecer a oportunidade da participação. O Sr. Robson comenta sobre a 
entrega de cesta básica da Rede de Geração e solicita que todos possam fazer a divulgação do trabalho da 
entidade. O Sr. Paulo passa a palavra ao Sr. Irineu para o item seguinte da Pauta. O Sr. Irineu comenta 
sobre a confecção dos crachás, que segundo a informação do Sr. Bruno da secretaria em 01/06/21 os 
crachás já estão prontos e que estão avaliando a forma de como entregar nas subprefeituras. Também 
sobre o PLOA 2022 que será realizada uma reunião extraordinária no dia 14/06/21 para a votação das 15 
propostas para ser posteriormente encaminhada para a subprefeitura e ser inserida no sistema CEI. E 
também comentou sobre a solicitação do bilhete único e confirmou os conselheiros que solicitaram e os 
que não solicitaram. Sr. Paulo agradece a todos os conselheiros e convidados pela presença em nossa 
reunião. Boa noite a todos. Esta ata foi redigida pelo secretário do CPM JT Irineu de Castro. 

 
 
 

 
 

               Paulo Garrido                                                                                  Irineu de Castro 
                         Coordenador                                                                                        Secretário 
 
 
 
 

                                                                    


